
ATA DA 128ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE SOCIAL. 

Aos nove dias do mês de abril do ano de Dois Mil e Vinte Cinco, às 19:00 horas, no auditório da Prefeitura 
de Londrina,  realizou-se a  128ª reunião ordinária  do Conselho Municipal  de Transparência e Controle 
Social, com a presença dos seguintes membros: Alexsandra Carla da Vanço  (Secretaria-Geral); Vera Lucia 
Tieko  Suguihiro (Presidente  do  Conselho);  Jhonatan  Weslley  Chapiesk  (Vice  Secretário-Geral);  Thiago 
Gomes Souza  (Conselho de Planejamento Territorial);  Tales Leon Biazão Sanches  (Sociedade Civil);Lilian 
Azevedo Miranda (Sindicato Rural Patronal de Londrina); Vitor Domingos Martinez(Conselho Municipal de 
Esporte  e  Lazer  de  Londrina) e  o  convidado  Rodolfo  Lansoni  (Controladoria-Geral  do  Município).  Foi 
justificado  a  ausência  dos  conselheiros:  Aluisio  de  Paulo  Silva  Junior  (Conselho  de  Turismo);  Jeane 
Tramontini  Zanluchi  (Unimol).  A  presidente  do  Conselho  iniciou  apresentando  a  pauta  do  dia:  (1) 
Aprovação da pauta do dia. (2) Retomada das discussões das comissões internas. (3) Aprovação das atas 
126ª e 127ª das reuniões ordinárias. (4) Avisos gerais. (1).  A pauta do dia foi  aprovada por todos os 
presentes. (2) Professora Vera relembrou as ações passadas relacionadas às comissões internas. Propôs a 
eleição de uma coordenação para cada comissão. Após ampla discussão, foi decidido que cada comissão 
deverá realizar seus trabalhos de forma independente, fora das reuniões ordinárias. Propôs ainda que a 
reunião  ordinária  do  mês  de  maio  seja  realizada  de  forma  autônoma  por  cada  comissão,  com  a 
apresentação dos relatórios de trabalho na reunião de junho. As comissões internas são: I - Instrumentos 
de Transparência e Eficiência da Gestão Pública;  II  -  Engajamento e Capacitação da Sociedade para o 
Exercício do Controle Social; III - Ações de Prevenção e Combate à Corrupção. Foram eleitos os seguintes  
coordenadores das comissões, ficando assim definidos: Comissão I – Jhonatan Weslley Chapiesk; Comissão 
II – Thiago Gomes Souza; Comissão III – Andre Shindy Chen. Em seguida, a professora Vera passou para o  
item  (3), referente à aprovação das atas da 126ª e 127ª reuniões ordinárias, que foram aprovadas por 
unanimidade pelos  presentes.  (4) Recados Gerais:  A  professora Vera destacou a  preocupação com as 
ausências dos conselheiros nas reuniões. O assunto foi discutido pelo grupo, que apontou a necessidade de 
realizar um levantamento das faltas com vistas ao possível desligamento do Conselho. Será elaborado um 
ofício direcionado à UNIMOL, solicitando a nomeação de um suplente. Foi questionado a conselheira Ely se 
ela tem interesse em participar de alguma comissão. Ele respondeu que no momento não consegue. A 
professora Vera propôs o envio de um ofício aos conselheiros faltantes, questionando sobre o interesse em 
continuar no Conselho, antes de proceder ao desligamento direto, proposta que foi aprovada por todos.  
Destacou-se que não haverá reunião ordinária do Conselho no mês de maio, devendo cada comissão se 
reunir para deliberar sobre suas ações. A reunião de junho será destinada à apresentação dos trabalhos da 
comunidade. Nada mais havendo a tratar, a professora Vera encerrou os trabalhos, lavrando-se a presente 
ata, a qual, após lida e aprovada por todos os presentes, segue assinada pela presidente, Vera Lucia Tieko  
Suguihiro, que presidiu a reunião.
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